Isik Kirliligi

1) Asagidakilerden hangisi isik kirliligi igin
alinabilecek dénlemlerden degildir?

A) Aydinlatilacak yerlerde yeteri kadar ay-
dinlatma yapiimahdir.

B) Aydinlatmanin aydinlatilacak bélgenin di-
sina gtkmamalidir.

C) Bina girislerinde ve merdivenlerde oto-
mat denilen sistemler kullaniimalidir.

D) Reklam panolari daha ¢ok aydinlatiima-
hdir.

2) Isik kirliligi asagidakilerden hangisine neden
olmaz?

A) Elektrik tasarrufu saglar.
B) Gogmen kuslar igin zararhdir.

C) Yumurtadan cikan kaplumbagalar denize
ulasamaz.

D) Yildizlarin gbriinmesini engeller.

3
) Isik kirliligi ayni zamanda elektrigin

bos yere tiiketilmesine neden olur.

®" NO

Parklar sabaha
kadar
aydinlatiimalidir.

AR

Verilen ifadelerin dogru (D) ya da yanlis (Y)
olmasina gore ilerlediginde asagidakilerden
hangi gikisa ulagilir?

Asiri i1sik g6z
sagligini bozar.

AR B® A DO

4) I- Yanlis yerde yapilan aydinlatma
II- Yanlis zamanda yapilan aydinlatma
ITI- Yanlis yonde yapilan aydinlatma

Yukaridan hangileri 1sik kirliligine neden olur?

A)I-III
C)I-II-1II

B) II — II
D)I-II

5)

b

K L M N

Yukaridaki 1sik kaynaklarindan hangisi 1sik
kirliligine daha fazla neden olur ?

A)M B) K C)N D) L

6)

Umut yukaridaki aydinlatma sekillerinden
dogru olanlara "D"“ , yanlis olanlara “Y" har-
fi koymus. Buna gore hangi numaralar
dogru yapmistir?

A) 1-3
C) 2-3

B) 1-4
D) 3-4
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7) Asagidakilerden hangisi isik kirliliginin bir
sonucudur?

A) Yuksek katl binalarin yapilmasi.

B) Gdzlemevlerinin sehirlerden uzak yerle-

re kurulmasi.
C) Eneriji tasarrufu.
D) Karanlikta daha iyi gérmemiz.

8) I- Sehir merkezleri
II- Ormanlar
III- Koyler
IV- Lunapark

Yukaridakilerden hangilerinde 1sik kirliligi
daha az yasanir?

A) I - III B) I - III
OI-1I D) III — IV

9) Asadidakilerden hangisi 1sik kirliligi ile ilgili
yanhs bir bilgidir?

A) Canlilara zarar verir.

B) Gereksiz aydinlatmanin bir sonucudur.
C) Gokylzunu daha iyi gbzlemleriz.

D) Onlemek icin tedbirler alinmalidir.

10) Dogru yerde , dogru miktarda , dogru

yonde ve zamanda aydinlatma vyapilirsa
asagidakilerden hangisini 6nlemeye calismis
oluruz?

A) Isik kirliligi B) Gurdilti
C) Su kirliligi D) Cevre kirliligi

11)Asagidakilerden hangisi isik kirliligine neden

olmaz?

A) Vitrinlerin ¢ok fazla aydinlatiimasi
B) Fazla aydinlatiimis reklam panolari
C) Gines

D) Binalarin fazla igiklandiriimasi

12) Asagidakilerin hangisinde yanlis yonde

aydinlatma yapilmigtir?

A B B)
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